
  
  

• Hur fungerar SPF?  

Medelvärde utifrån svaren: 3,90 (41 svarade) • 

 Nöjd med programmets innehåll?   

Medelvärde utifrån svaren: 3,95 (39 svarade)  

• Programbroschyrens utformning? Medelvärde utifrån svaren 4,43 

(42 svarade)  

20 av 42 Har lämnat synpunkter och förslag  

• Synpunkter på styrelsen  

Uppdatera hemsidan (1)  

Skapa servicegrupper (1)  

Informera om boule- och golfverksamheten (1)  

   

• Förslag på program/aktiviteter  

Grillkväll (1)  

Nobelkocken berättar (1)  

Vinprovning (1)  

Studiebesök/guidning av sevärdheter t.ex porslinsmuséet vid Godegårds säteri, Jordbruks 

muséet i Tibro (4) Kanaltur (1)  

Företagsbesök (1)  

Föredrag (1)  

Guidad tur på Vanäs udde inkl. byggnader (1)  

Resor gärna ihop med SPF Tibro eller andra föreningar (9)  

Dagsutflykter (6)  

Luftgevärsskytte (1)  

   

• Friskvårdsförslag  

Parkour (1)  

Stavgång (2)  

Spela kubb (1)  

Curling (!)  

Promenader i närområde (2)  

Fikaträffar (1)  

Gåfotboll (1)  

   

• Övriga synpunkter  

Hörslinga önskas på Skomakar´n (5)  

Möten i Mölltorp (2)  

Lägre kostnader (3)  

Fler lokaler (1)  

 


